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Realizada ao 1º (primeiro) dia do mês de abril do ano de 2019,  às 19:00hs (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de todos
e, em seguida convidou o Vereador Juares Máximo da Silva para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente, o
Presidente convocou o Primeiro Secretário, Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a leitura do Edital de
Convocação n.º 06/2019, contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi
submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por todos. E, leitura das Correspondências Recebidas.
Encerrado o Expediente a Segunda Secretária Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino efetuou a chamada
observando a presença de todos os vereadores. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente comunicou não haver
matérias a serem deliberadas pelo Plenário, e logo em seguida passou-se as explicações pessoais. Usou da palavra
o Vereador Nildomar para falar sobre a Lei Municipal 719/2013 que autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar serviços de transporte de estudantes universitários e técnicos profissionalizantes. Segundo o Vereador
na noite de ontem a Prefeitura tomou uma iniciativa louvável ao consentir que seja levado também os alunos que
estudam no IFMT em Juína. Disse ainda o Vereador que existe uns alunos da faculdade da AJES que acham que esta
ajuda é especificamente para eles, mas não é, pois, o projeto de lei também se estende aos técnicos. O Vereador
falou também da situação em que nosso município está sendo lesado pelo fato de alguns desinformados da gestão
anterior do Governo do Estado estão querendo que proprietários de nosso município faça a transferência de sua
inscrição estadual para o município de Juína e. isso irá causar um grande prejuízo para o nosso Município.
Finalizando o Vereador disse que não podemos aceitar essa situação em que o Município de Juína fica com o bônus
e nós ficamos só com o ônus e, convidou todos os vereadores para acordarem e ir de encontro com esta situação
para que isso volte atrás. Não havendo mais nenhum vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou
encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima que será realizada no dia 08/04/2019 às 19:00 horas. Esta
ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de
lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso, em 01 de abril de 2019.


